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BBeaeHme M®TH
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YnpasneHue c 06paTHOM CBA3bIO

ANropmntmbl peanmsytowme obpaTHyto CBA3b
* [Mpamon metopa JlIanyHoBa

* [N — perynaTtop

* CKonb3sulee ynpasaeHue



YnpaBaeHue /\,M»

* ilcnonb3yem anropuTm ynpas/ieHMsA Ha OCHOBE NPAMOro metoaa JlanyHoBsa

* OCHOBHble AOCTOMHCTBA AAaHHOIO MeToAa: aCMMNTOTUYECKM YCTONYNBDBIN
MeTo/, AOCTaTOYHO NMPOCTOU

* OCHOBHbIM HEAOCTAaTKOM AaHHOrNro MeToda AB/MAETCA TO, YTO OH He
YUUTbIBaAE€T Ha/10XKEeHHble HAa alnapat orpaHN4YeHuA



[loCcTaHOBKa 3a4a4M

Rest-to-rest nepeopuneHTaunAa, a TakKe He HaCblITUTb MaxXOBUKH

(] Waps + Waps X JWaps = Mext + Mctr Waps(tg =0) =0
H =My — Wqps X H Aty = 0) = A,
A= EA 0 Waps
' Waps(T) =0
Mey: = 0

A(T) =

o O O

J = diag([210 180 190]) kg - m?

[\ MadTH _



OyHKUMA JTANYHOBA MPTH

CTaHAQpTHbLIN BUA, A =qqq] MoandunumpoBaHHbIN BUA,
1 1 wzb
V= E (wastwabs) T kq(l B qO) V= E (wabsr]wabs) + kq(l o CIO) 1 —In <1 o (21 S)
W rit
. , k , k w2
V= (@aps:J bavs) + <wab5,?qq> - V = (waps, JOaps) + <(1)ab5r7qq> (1 —In <1 — wgbs)) +
crit
kq(1 = qo)(Waps, 20qaps)
= (Waps) —kwWabs) +— w2 _ Z)zsb = (Waps) —KwWaps)
crit ans

: kq kq wébs
JWaps —7(] — Ky Waps ]d)abs=]C_1 —7(1 1-In|l1-— — Ky Waps

wcrit




BbiBO/, 3aKOHA yNpaB/ieHUA MPTH

CTaHAQpTHbLIN BUA, MoandunumpoBaHHbIN BUA,
k : _ kq wzb
Jwaps = __qq — Kpwaps J®aps = ]G 1 <_7<1 - (1 - g - q — KpWaps
2 Werit
M tr; = =Myt + Wgaps X Jwgaps + JWaps M tr; = =Myt + Wgaps X Jwgaps + JWaps
2k, (1 —qp)
=+ g
Werit — Waps
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BbiBOAbI M®TH

* HacbiweHne agBuratenemn-maxoBMKOB NPOUCXOANT MeAEeHHee Npu
MCNOJIb30BaHNUN moandnumMpoBaHHOU dyHKUMeN JIanyHOBA

* YrNoBble CKOPOCTU He BbIXOAAT 33 YCTAHOB/IEHHbIE OTPAHUYEHUA NPU
MCNOJIb30BaHNN moanduumMpoBaHHOU dyHKUMeN JIanyHOBA
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